

“旅姐”终于来到了传说中的少林寺 有一个问题佳丽们问得最多 成龙李连杰是不是在少林学的功夫?



美丽中原——
拥抱世界

游览少林寺 晚报记者 白韬 图



▲昨天“旅姐”们在开封龙亭公园内与“皇帝”合影。晚报记者 马健 图

▲康百万庄园内坐花轿。晚报记者 白韬 图

□晚报记者 孙娟 姚辉常 马良

“旅姐”坐轿头一回

7月21日上午,108名“旅姐”乘车赶往有几百年历史的康百万庄园。为了切身体验中国传统文化,旅姐们在闺房内——试穿上中国的凤冠霞帔。这时突然从外面走进一身着中国古代驸马服的新郎,让她们有些迷茫,导游告诉旅姐说“MARRY”,她们才明白这是婚礼。不一会儿,“新娘”

出闺房,轿夫清了清嗓子:“新人上轿咯!”在喝彩声里,“新娘”脚蹬绣花鞋在媒婆的搀扶下,迈入轿中。“新郎”牵引“新娘”下轿,一番“繁文缛节”过后,拜堂仪式开始,“一拜天地!”“二拜高堂!”“夫妻对拜!”随后,两人没有“洞房”,而是坐在古老的顶子床上开始拍照留念。当尼加拉瓜小姐做“新娘”时,中国轿子的新奇让她不愿下来,非要轿夫多抬她走几圈。尼加拉瓜小姐说:“这是我有生第一次

坐花轿,中国的结婚太神秘,尽管繁琐,但很刺激也很有趣,我不想走了,多结几次就好了。”
“旅姐”当场拜师
7月21日下午3时许,108名佳丽走进了她们向往已久的少林寺。首先,吸引佳丽眼球的是“十八铜人阵”,十八名武僧站在梅花桩上,拿着不同的兵器,摆着不同的招式。看到这,瑞典、芬兰、挪威十几名活泼的佳丽们立即模仿武僧的动作摆起了造型。随后,

旅姐们在少林武术馆内欣赏了真正的少林绝技:童子功、二指神功、硬气功、象形拳等。看到武僧表演银枪刺喉时,她们有的闭上了眼睛,有的张大嘴巴表示不可思议。而荷兰“旅姐”还走到表演台上,当场拜师学艺。
记者在采访中发现,108位佳丽拜少林中问得最多的问题,莫过于“成龙和李连杰是在少林学的功夫吗?”“他们的师父是在这里习武吗?”可见在佳丽们心中,少林就是功夫的发源地。

门面房开业两月屡遭贼光顾 连拖把都不放过 老板“服输”写了张字条 小偷求你别偷了 我们也要生活!

□晚报记者 董占卿 实习生 李长明 熊丽

本报讯 昨日,位于卫生路与黄河路交叉口尚城国际一楼门面房的老板,面对疯狂小偷屡次光顾店面,连拖把都不放过的情况下,写了张纸条给小偷请求仁慈,并求小偷放过他们,引来众多市民观看。

昨日上午,在卫生路与黄河路交叉口尚城国际一楼门面房门口,一张写有“小偷求你别偷了,我们也要生活!!!”的大纸条,显得非常显眼,从此路过的人,都会情不自禁转头观看。“我们也是没有办法,实在被小偷给偷怕了。”开摄影店的女老板说,自从开业到现在,才两个月,背包、相机(价值1万多元)、电动车、广告架等物品,相继被偷。最让他们想不到的是,竟连拖把都不放过,也被偷走,现在他们真是被偷怕了,一开门都不敢干活,得专门派人看守店门。

“卫生路与黄河路交叉口现在很乱,小偷很多,我的店晚上时刻都离不开人。”卫生路上一开烟酒店的男老板也称,该路段的治安问题确实需要整治一下了。

“相机丢后,我们也报案了,但案件至今还没有结果。”女老板说,本想着开个小店,维持个生活,但两个月过去了,没有挣到钱不说,反而赔了一大笔钱。“给小偷写这张纸条,也是没有办法的事,只想通过这种方式,让小偷看到后能够‘仁慈’一点,不要再偷了。谁做个生意都不容易,都是为了生活。”女老板说,真希望小偷看到后,“能够改邪归正,远离邪道”。

线索提供 申先生



这家店及周边临街的店铺屡屡失窃,防不胜防,使得店主无奈出此下策。 晚报记者 张翼飞 图

京福华肥牛

三个月认字两千
超右脑快速认字
诚招各市区独家代理
0371-60248890 15333843855

河南永乐电器 辉煌1周年

Yolo 永乐生活电器

一周年庆典

即将步入婚姻殿堂的人
即将乔迁之喜的人
追赶时尚的人
崇尚高品质生活的人
懂得精明消费的人

7月28日
值得所有人的期待

博世是谁? 博世也做家电? 博世家电有什么好?

博世家电:始于1896年,112年历史,欧洲家电领先品牌
可媲美的品质:精湛德国品质、精密细节设计、看得见、摸得着
完美科技:智能环保保护技术、强劲动力0度瞬热保鲜,成就你的生活之美

121 博世全球

德国博世 7系冰箱
澎湃动力,流畅快意

博世冰箱特惠推荐		
KG18188	174 立升 经典红色外观 电除湿柜	特惠价 2390元
KG18227	188 立升 电制粒冷门压	特惠价 2950元
KKE23227	228 立升 白色珠光面板电除湿柜	特惠价 2690元
KKV20128	198 立升 内置电除湿柜白色珠光面板	特惠价 2600元
KKE25681	254 立升 雅彩系列红色冰箱电制双门	特惠价 3990元

赠冰洗任一款,赠博世多士炉一台(另参加商场买赠活动)

30公斤

BOSCH 博世 欧洲家电领先品牌